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Офіс призову. На мобілізацію
чекають зміни
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  8 квітня 2026, 18:11

Фото: соцмережі
В Україні готують реформу мобілізації

Міністерство оборони розробило законопроєкт щодо
зміни процесу мобілізації. Реформа буде
представлена протягом місяця.
Вже найближчим часом в Україні буде змінено процес мобілізації. Реформа
має торкнутися як самої системи призову, так і роботи територіальних
центрів комплектування. Чиновники кажуть, що документ вже готовий,
але дозовано розповідають про зміни. Чого чекати українцям – далі у
сюжеті.

"Офіс призову" чи "Офіс комплектування"
Інформацію про те, що законопроєкт про зміни щодо мобілізації вже
готовий сьогодні підтвердив секретар Комітету з нацбезпеки Верховної
Ради Роман Костенко

"Я його дивився ", – сказав нардеп для Радіо NV і додав, що, на його думку,
йдеться не про глибокі реформи, а радше про окремі рішення.

Зокрема, серед обговорюваних ідей – передача частини функцій ТЦК
поліції.

"Ми будемо це розглядати. З цим мають прийти до нас, і це буде не тільки
комітет розглядати, це буде розглядати вся Верховна Рада, бо там потрібні
зміни до законів", – зазначив він в ефірі Радіо NV.

Костенко також каже, що замість ТЦК буде "Офіс призову" чи "Офіс
комплектування".

"Точно буде слово "офіс"", – додав він.

Водночас нардеп зауважив, що ситуацію ускладнюють і неправомірні дії
окремих представників ТЦК, які, зокрема, сприяють зростанню недовіри до
органів, що займаються мобілізацією.
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Зняття з розшуку
В свою чергу голова фракції Слуга народу Давид Арахамія повідомив, що
над реформою працює команда Міністерства оборони, а фінальна версія
законопроєкту перебуває на завершальному етапі.

Протягом місяця документ передадуть на розгляд профільному
парламентському комітету і Раді.

За його словами, реформа мобілізації передбачає зняття двох млн
осіб із розшуку, але для них будуть введені нові обмеження.

"Там є і покращення, і, напевно, погіршення. У міністра Федорова певний
новий баланс вибудовується як концепція. Там питання, наприклад, два
мільйони людей у розшуку ТЦК. Там у нього з розшуку вони всі знімаються,
але є певна процедура, що робити далі", – розповів Арахамія в коментарі
Телеграфу.

До ухилянтів будуть застосовані нові заходи примусу, але блокування
рахунків серед них немає.

Також планується цифровізація процесів у ТЦК, щоб знизити вплив
людського фактору і зменшити кількість конфліктних ситуацій. Очікується,
що реформа торкнеться питань бронювання, обліку та взаємодії з
громадянами.

Чи буде зниження мобілізаційного віку
Заступник керівника Офісу президента України Павло Паліса заявив, що
зниження мобілізаційного віку в Україні нижче 25 років не
планується.

"Я намагатимуся відповідати настільки відверто, наскільки можна, щодо
такого чутливого питання. У нас уже протягом 10 місяців значно краща
ситуація стосовно мобілізації і позитивна динаміка, яка дозволяє Силам
оборони відчувати себе краще, ніж минулого року", – пояснив Паліса в
інтерв'ю для РБК-Україна.

Також не планується зміна правил виїзду для чоловіків віком 18-23
років.

Паліса додав, що порівняно з 2025 роком покращилися як рекрутинг, так і
сама мобілізація. Також вдалося усунути "певні операційні прогалини"
щодо мобілізаційного процесу. Однак, попри те що було чимало зроблено,
ще більше роботи у цих питаннях попереду, додав Паліса.
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